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РОЛЬ ЦИФРОВІЗАЦІЇ В УСПІШНОМУ ФУНКЦІОНУВАННІ 
ПРОМИСЛОВИХ ПІДПРИЄМСТВ 

 
Проблематика статті. Цифровізація наразі охоплює усі сфери нашого 

життя і промисловість, звичайно, не є виключенням. Реальний сектор най-
менше асоціюється у людей з цифровим світом. На загальну думку, про-
мислові компанії не дуже активні в соціальних мережах, вони не спілку-

ються з клієнтами через інтернет-канали. Сайти більшості з цих компаній 
не адаптовані під мобільні пристрої, а їх дизайн не оновлювався з середи-
ни нульових. Однак, через глобальну світову тенденцію цифровізації ситу-
ація змінюється. Необхідність курсу на цифровізацію економіки задекла-

ровано на найвищому рівні, заклики до впровадження цифрових тех.-
нологій у галузі все частіше звучать з майданчиків найбільших форумів. 

Аналіз останніх досліджень і публікацій. Різні аспекти досліджень 

розвитку діджиталізації промислового сектору висвітлені у працях 
вітчизняних та закордонних науковців і практиків, зокрема: Савін С. Ю., 
Савіна Г.Г., Черевко І.М., Антош Н.В., Веретеннікова Г.Б., Лазоренко Т., 
Устенко М.О. та інших.  

Мета статті: визначення ролі цифрових технологій у розвитку 
сучасних промислових підприємств.  

Виклад матеріалу. Промисловий сектор економіки можна назвити 
один із пріоритетних та стратегічних напрямів розвитку територій 

сучасної України. Саме промислові підприємства виконують основну 
функцію – функцію наповнення бюджету країни иа бюджету громад, 
зокрема. «Оцифровування» технологій промислових підприємств 

відповідає на питання, як створити більше з тим самим обсягом ресурсів 
та, при цьому, зменшити втрати виробництва. Діджиталізація призводить 
до змін у процесах створення собівартості, що, у свою чергу, стосується 
трансформації організаційних і виробничих технологій підприємств.  

Для промислових підприємств цифрова революція має розгортатися на 
двох основних фронтах. З одного боку, для підвищення внутрішньої ефек-
тивності всіх функцій буде потрібно використання нових цифрових тех.но-
логій. Так можна звільнити кошти для виходу на існуючі та майбутні рин-

ки «розумних» пристроїв. Особливо це стосується традиційних промисло-
вих підприємств. Оцифровка технологій майже завжди дозволяє вивільни-
ти приховану цінність, яку можна інвестувати в майбутнє. З іншого боку, 

цифровізація змусить підприємства зрозуміти, як «розумні» пристрої мо-
жуть створювати ринок, наскільки передовими, контрольованими мають 
бути технології, створюючи нові відносини з клієнтами, і як вбудовувати 
все це в нові, незвичайні моделі створення результатів. З упевненістю 
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можна сказати, що промислові підприємства, які правильно реалізують 
свою цифрову концепцію, досягнуть безпрецедентних темпів зростання 
прибутку. На національному рівні актуальним є розроблення національної 

програми цифрової модернізації промисловості України. Ключовим 
елементом такої програми має стати модель формування повномасштабної 
національної промислової системи, яка була б не лише 
конкурентозначущою, а й здатною до самопідтримки подальшого розвитку 

і відповідала б стратегічним орієнтирам інтегрального виробничо-
технологічного розвитку. Така модель має поєднати в єдине ціле процеси 
відтворення промислового виробництва й технологій (рис. 1). 

 
Рис. 1. Детермінанти цифровізації національної промислової системи 
I– стадія відтворення технологій; II– стадія суспільного відтворення  

 

Науковці стверджують, що для успішної цифрової модернізації про-
мислових систем потрібні поглиблення їхньої інтелектуалізації та зміна 
управлінської парадигми. Тому для модернізації національної промислової 
політики та імплементації нової моделі управління промисловим розвит-

ком було запропоновано формувати своєрідну «науково-інформаційну 
оболонку» відповідної управлінської системи на основі координації діяль-
ності органів влади, бізнесу, освітніх і наукових установ, громадських ор-
ганізацій. Нами було виділено основні аспекти цифровізації промислових 

підприємств: 
1. Традиційний бізнес у минулому. Виробничі компанії зможуть 

отримувати величезні фінансові прибутки від оцифрування всього 

ланцюга створення витрат.  
2. Аналіз методів формування витрат має вирішальне значення для 

розробки стратегій цифровізації бізнесу.  
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3. Інвестування в нові цифрові бізнес-моделі дасть компаніям перевагу 
та можливість використовувати накопичений потенціал і стати лідерами. 

4. Цифровізація може призвести до появи абсолютно нових цінних 

пропозицій для клієнтів, нових відносин з ними, інноваційних моделей 
доходу, нового доступу до ринку, більш ефективних бізнес-процесів тощо.  

Вважаємо, що одним із найважливіших ефектів цифровізації є те, що 
матеріальні продукти замінюються або розширюються нематеріальною 

цифровою інформацією, яку можна пропонувати як послуги, і, як наслідок, 
цифрові технології збільшують вартість бізнесу в середньому в п’ять разів 
швидше, ніж це було раніше.  

Висновки. Цифровізація технологій стимулює промислове виробницт-
во не тільки до реалізації нової концепції управління, в рамках якої цифро-
візація виступає інструментом підвищення продуктивності та стабільності 
виробництва, а й до вирішення важливих проблем створення нового циф-

рового ланцюжка вартості. Впровадження технологій цифровізації в біз-
нес-структуру промислових підприємств, їх логістичні мережі та ланцюж-
ки доданої вартості – усе це створює передумови для розвитку нових, циф-

рових бізнес-моделей підприємств у сучасних умовах. Чим більше розмір 
промислового підприємства, тим експоненціально вищий можливий 
прибуток від його цифрової трансформації. Однак, у випадку з великими 
компаніями є стара проблема – "Титаніку" дуже важко змінити курс.  
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